‘:-;;G{L‘f(-luﬂs H5S;Bﬂm¢_,-;| ; Mmﬂ 13lo w'fﬁ‘JLflaafj
@1 [oa - L realfaa Lo Lot g m
() Forfoe o 7= [-ﬂ ﬁj[ﬂ ﬂ]:[za" 1.«"-J:f: at o
e e =g -3 Xy i o
e e

(3) Felse @ For {nstence [": j]z; [L T]l Lot [-: _ﬂ:ﬁ{ﬂ! T—J

W2 A-34=8

e apsl-sle =107
57" Gul-L2]]

S e aLES&u:‘{ c:xwrj

Liozb=o0. g-o

ml"g‘ﬂ’l"?f —D GLL—-EQJ"JF--;G::} (adf*fjcﬂ'ﬂ)lﬂ

ey o{:—r‘t ; (;1:4

slen Honb=e LCh-i)=8 =5 fee | LS

sc alf ,90551“‘ O G ernsS {ﬁzr/ A arw:
ged 2 L
(> Lo
e g\ & @ o o & =
bo][ Lal t b a_}:Lﬂ QJ
[caL-rHa OJ:[/& r::]

E}L&?-["'"I[l? o
C“ﬂﬁ’i:f\hd '—'=:_‘,:1

1



= A3% Be diaai s eud wbrubzo

A ﬂ{(ﬂr{"‘f} = & ol [3(\%1&11)-*{)

7;1"—\— M= 6 or a—=—".30o -I‘f az,c/}?l

AL ,-“f ﬁx_(a_pq/zcs,
L{o 44)z206 = “bze=> L=o

.I,E ﬂ*i—r‘f,r?i— j:::(:_-‘“f‘i“f):—tl =" ﬂza/

Mfc}'ﬂb ﬁ:]‘t’-/ A= O, ij: s} ; o pi*_-.-q . l:' a!"Lf'J_’n‘*’fJ.

Tigap g Sialy he oy 4 B e

CAn SLresS far‘f {c,'l l

04 o epen L L
e

2) _2p(B+cT) = -2 “]([f s i})

_r_;ma] éwar ?'}

= 20 -.-6 e
bt 10.‘

(3} s Aga v Bdcasd de EBar ZEd

tavefore (€ 5)‘?" 50202 3
:‘k'::) Cﬂ-"l’;_:ntu:fé



,
(=) CS)e) antey b;tﬁ BT,aT:(Sﬁraw 48 ) - (™ G’*{“““”G‘ﬂﬁr)

- [5 -] [":]

23 (-glprdjcs) & =F

Ch) Forst s nedice F Cloy-edry of CATABB)
Llﬁ‘e‘_gh(&-}! 7(;:: m, (rfz')_L“?{fJ?F A’TA P{hj
ft. Li,l)ﬁhfrj fgﬁ [/ g,T 8.t

(fl';z,,}_e»:’(’j"}'d »"flrf?; =4 lﬁlf_r‘“ad °;£ z‘ir)

= [t ol 2 °]I

(o ko of A

H: 3op jtoe 1S

#
Mso (1,2)-entry £ BB = ( 1#(&«:;{ APE c,:.,ff’ut.... of g7

:[z-ro i 3k =) 3

i
i Tt

=5

-'éJ
Hewt Cl2)-entbry o (aTh 1887 ) = _ 154 (30 =47

i - 1_3u¢—-5-3¢:‘f‘{:-—51



S8 (-x+422
A F}B:[B : "HJ'}:L‘*"S‘Z
I SR € ;

-1 -4
>3 (— x +2€ 24
Simle A‘B:[ r] = e muﬂt ,\3 e ‘:Z_. J:[ SH_J
? 7
—\ - ¢ £
L-.JLLCJ: e ans
T — A+ L&z —F
'-—2‘-‘_8
' o e d
}ng Cal =
- o &/

20 By ~HESE Sk g,u-a‘ %z-fz.jt., fio ol ek e bl bt

D A.cu)=83 =b @° € - r?ﬂ%-g Z-4

jothe Prbeyuation glis _maUL)=-H=H XZO

m‘;ﬂ.’rz’k s T &, fBz é y 1;2_::"'2— -

67 R e e s B

Sk Ly R o A U I UASST 2
3 ocnlig boae 3o~ S | (8 [Ry-3R 4R, T
] —2 Lf) éJ iy Ht" g
\ e s ] { 1 Ri=-Ret R,
O "] -4 \ ~é l'QL'?’L"LiQL o i g =5
e R =t o8 Lo LR sudiif ™
o o T £ Sl o i £

R‘f“‘91£3+l€q



\ 0 | 5
o | SRR R
Pt S o
et
. sim= 5
C e S
c =0
oz o
L —~
TR
S =5
o I 3
| o 2
J/wl \ {
e -5
o [ 3
£h o 4.3
& }
o -~ =
L © t 3
ey 0 g
g 3
o (@) 0
Le o 0

o

'z,z‘f'(
5 et e Yoiedt
2=t
G
-5
=
c
{o
- By =R RitKe
i Ri—> Ro+R3
5
le]
5
= er—-} f?zf‘f{‘zi
§P‘J Rep—3 - Ro+Ke

4| R —R3

£ eIk



>87 (b

R T
TR
T |
ol

A o A

o A3

- -

£ o
g 8 —+ 13
AL £ 3%}

Lr

O~

af
-4

i !
|

il

l?;;,—-—ﬁ "f-f?:’rﬁfr =

{32 R, K3

E —-—-}—-Rg +h;-

RREF

L ek

R Wl e R
IR I
A RN 1 () e :‘}

~3 i| !
~3f ~
o g}g R;#}ELHZ?,

= Gl nved



|
H{J
of
Ta ‘ft/‘{'hiya{ o MQL}Z o ok

Empaﬁﬁll:u v #_'MC.M Thes 5354% e s
Luﬁg:ﬂ‘-ﬂ a%é‘//-

o 2o

ﬁ./ﬁk .*1.5



